ITPUITPEMA 3A KOJIOKBUJYM

1. Ha ocHOBy pacriopenia cTyaeHaTa NpBe roOfMHe rpeMa Opojy MOJIOKEHUX MCTIUTA!
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a) llatu pacrniopes rpadmIky IprKa3aTH MoMohy XuctorpaMa pejaTUBHUX (hpEKBEHIHA.
0) Mcrmratu BapujaOWiuTeT MocMaTpaHe Cepuje MpeKo KoedullmjeHTa Bapujalmje.

B) Mcrmrat CUMETPUYIHOCT pacriope/ia pajaHuka y npeay3ehy.

Peuwierve:

a) M3pauynaTtu penatuBHe (ppeKBEeHIME Pj, @ 3aTUM HALPTATH XUCTOIPaM.

0)x=389 S=145 C, =37,28%

B) mz = —0,84 a3z = —0,276 < 0 — HeraTuBHa acuMeTpHja

2. Ha ocHoBy mocMmatpama Tpyne paJHUKa TOKOM jeJJHe TOJMHE, MPUKYIUbEHH Cy cienehn
HOAIM O YYUHKY 3aIlOCIICHUX:

VYyunak (y 000 komazaa) Bpoj 3anocinennx
13-15 2
15-17 15
17-19 18
19-21 22
21-23 6

a) Oppenuty MeaMjaHy padyyHCKH U rpadiuKy MPpeKo KyMyJaTHUBHE KPHBE ,MCTION";
0) Mcrmratu BapujabWivTeT MOCMaTpaHe Cepuje MPEeKO BapHjaHCe;

B) Jenan 3amociienn octBapuo je yuuHak on 19.500 komama. Komko BeroB yauHaK OjcTyra
ox mpocevror? OACTyName M3apa3uTH MPeKo peslaTUBHE Mepe BapHjallje.



Iocnoena cmamucmuxa

Pewerve:

a) M, = 18,61

0)x = 18,476 S?2=4,161

B)S = 2,04 z; = 0,502 Oncrymname je u3HAJ MPOCeKa.

3. Ha ocHoBy momaTaka o 6pojy jekapa u 0pojy CTaHOBHUKA (y JI€CETHHAMA XWbaia):

Bpoj cranoBHuKa 11 15 16 18 29 36
bpoj nexapa 2 3 5 7 11 14

a) OLICHUTH JIMHEApHY pPEerpecHjy W MpUKa3aTH je rpaduuku Ha Aujarpamy pacrpiieHOCTH;

0) ca KONMKO TpolicHaTa je YKylmaH BapujabmwmreT ob0jaiumeH Be3oM mMely Opoja
CTaHOBHWKA U Opoja Jiekapa.

Pewerve:
a)b=0,481 a=-3,02 yi = —3,02+ 0,481 - x;
0) r2 =96,67%

Hanomena: OBo cy camMo HeKH O/ IIpHMepa 3a]aTaKka KOju ce MOTY IOjaBUTH Ha
KO0JIOKBHUjymMy. CBH cJIOKeHUjU 3a1aui Koje cMo Be:xOaau Takole nosaze y o03up.
Cpehan pan! 2

Ip Hamawa llanuh-braeojesuhi, npog.



